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25 990,-
Acer Nitro 5

Herní notebook i na cesty
Windows 11 Home × 15,6“ QHD IPS displej s rozlišením 2560x1440 165Hz × Intel Core 
i5-12450H × RAM 16GB DDR5 × SSD 1TB × NVIDIA® GeForce RTX™ 4060 8G GDDR6 
× RJ-45 × HDMI 2.1 × 3xUSB-A × 1xUSB-C (podpora DisplayPort) × podsvícená 
klávesnice (187003050583J53ZZ)

Lenovo ThinkPad T/T14

Výkonný pracovní notebook na cesty
Windows 11 Home × 14“ WUXGA IPS displej s rozlišením 1920x1200 × Intel Core 
Ultra 5 125U × RAM 16GB × SSD 512GB × Integrovaná Intel Graphics 4-Cores iGPU × 
2xUSB-A × 2xUSB-C (Thunderbolst 4) × HDMI 2.1 × RJ-45 × 3 roky záruka Premier 
Support (LNN21ML0025CK)

38 990,-

8 989,-13 490,-
ASUS Vivobook Go 15ASUS Vivobook 15/X1504VA

Kvalitní pracovní notebook pro každodenní použití
Windows 11 Home × 15,6“ FullHD s rozlišením 1920x1080 × AMD Ryzen 3 7320U 
× RAM 8GB × SSD 512GB × AMD Radeon 610M Graphics × HDMI × podsvícená 
klávesnice × numerická klávesnice × Dvouletá prémiová záruka ASUS Pick-up and 
Return × V balení drátová myš (185-E1504-NJ1200W)

Elegantní, spolehlivý a s výkonným procesorem
Windows 11 Home × 15,6“ FullHD IPS displej s rozlišením 1920x1080 × Intel Core i5-1335U 
× RAM 8GB × SSD 512GB × HDMI × Integrovaná Intel Iris Xe Graphics G7 80EU × 3x USB-A 
× 1x USB-C × numerická klávesnice (185-X1504VA-NJ906W)

22 990,-
ASUS Zenbook 14 OLED

Lehký a výkonný notebook s velkou výdrži baterie
Windows 11 Home a Intel Evo Platform × 14" 2.8K 2880x1800 OLED 16:10 90Hz 400nits 
× RAM 16GB DDR5 × SSD 512GB × Intel Iris Xe Graphics G7 80EU × HDMI 2.1 × čtečka 
otisku prstu × podsvícená klávesnice × šaši: hliník × váha: 1,39kg
(185-UX340-OLED436W)

WUX GA

ASUS TUF Gaming A14

Herní notebook na cesty
Windows 11 Home × 14" 165Hz IPS 2,5K displej s rozlišením 2560x1600 × RAM 
16GB × SSD 512GB × NVIDIA GeForce RTX 4050 Laptop GPU 6GB GDDR6 × WiFi 6E × 
1xUSB-C (PD,DisplayPort) × 2xUSB-A × 1xUSB-C × HDMI 2.1 × podsvícená klávesnice 
(185-FA401UU-RG011W)

28 490,-

HD
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HP Envy x360 15-fe0000nc

26 990,-

Elegantní notebook pro kreativce
Windows 11 Home × 15,6“ OLED FullHD dotykový displej s rozlišením 1920x1080 
× Intel Core i5-1335U × RAM 16GB × Intel Iris Xe Graphics × SSD 1TB × WiFi 6E × 
2xUSB-C (Thunderbolt 4 - Power Delivery, DisplayPort 1.4, dokování, rychlost přenosu až 
40Gb/s) × 2xUSB × HDMI 2.1 × čtečka paměťových karet × podsvícená klávesnice × 
zvuk Bang&Olufsen × stylus v balení × certifikace Intel Evo × 2 roky záruka on-site × 
celokovové šasí (HP-8E9Z5EA)

8 990,-
HP 15 fc0940nc

Slušný základ pro nenáročné
Windows 11 Home × 15,6“ IPS FullHD displej s rozlišením 1920x1080 × AMD Ryzen 
3 7320U × RAM 8GB × AMD Radeon Graphics × SSD 512GB × 1xUSB-C (DisplayPort 
1.4) × 2xUSB × WiFi 6 × HDMI 1.4b × podsvícená klávesnice × čtečka otisku 
prstu × kryt displeje z recyklovaných kovů × šasi reproduktorů a klávesy a nůžkový 
mechanismus z recyklovaných plastů (HP-89A07EA)

HP 250 G9

10 490,-

Kvalitní pracovní notebook pro každodenní použití
Windows 11 Home × 15,6” FullHD displej s rozlišením 1920x1080 × Intel Core i5 
1235U × RAM 8GB × SSD 512GB × Intel UHD graphics × HDMI × RJ-45 × numerická 
klávesnice (HP-9M3Q6AT)

HP DeskJet 2810e

999,-

Pomocník v domácnosti
Barevná multifunkční inkoustová A4 tiskárna × tisk, skenování, kopírovaní × rychlost 
tisku až 7,5str./min černobíle a 5,5str./min barevně × manuální oboustranný tisk × 
vstupní kapacita 60 listů × tiskové rozlišení 1200x1200dpi × USB × WiFi × podpora 
služeb HP+ a Instant Ink (HPT-588Q0B)

3 499,-
HP LaserJet M140w

Ideální pro častý černobílý tisk
Laserová multifunkční černobílá A4 tiskárna × kopírování × skenování × rychlost tisku 
20 str./min černobíle × kompaktní rozměry × WiFi × USB × vstupní zásobník na 150 
listů × podpora aplikace HP Smart × bezplatné zkušební období HP Instant Ink
(3036302720)

HP Pavilion Aero 13-be2003nc

20 490,-

Lehký notebook s váhou pod 1kg
Windows 11 Home × 13,3“ IPS WQXGA displej s rozlišením 2560x1600 × AMD 
Ryzen 5 7535U × RAM 16GB × AMD Radeon Graphics × SSD 1TB × WiFi 6E × 
1xUSB-C (DisplayPort 1.4, Power Delivery, dokování) × 2xUSB × HDMI 2.1 × zvuk 
Bang&Olufsen × záruka 3 roky (HP-8E508EA)

WQX GA



PRODLUŽUJEME ZÁRUKU
NA 5 LET PO REGISTRACI

Elegantní multifunkční tiskárna
Inkoustová A4 barevná multifunkční tiskárna × kopírování × skenování × rychlost 
tisku dle normy ISO 10,5 str./min černobíle a 5 str./min barevně × tiskové rozlišení 
5760x1440 dpi × tankový systém × automatický oboustranný tisk × tisková hlava 
Epson Micro Piezo × rozhraní USB, WiFi, WiFi Direct × ovládání a tisk z chytrého 
zařízení pomocí aplikace Epson Smart Panel (EC11CJ63409, EC11CJ63414)

Epson EcoTank L4260 / L4266

7 390,-

Dej sbohem inkoustovým kazetám
Inkoustová A4 barevná multifunkční tiskárna × kopírování × skenování × rychlost tisku 
dle normy ISO 33str./min černobíle a 15str./min barevně × tiskové rozlišení 5760x1440 
dpi × tankový systém × tisk fotografií 10x15cm × rozhraní: USB, WiFi, WiFi Direct × tisk z 
mobilního zařízení a cloudu Epson Connect (EC11CJ66426, EC11CJ66427)

Vysoká kvalita a jasný obraz
Projektor LCD lampový × FullHD s rozlišením 1920x1080 × 16:9 × svítivost 3500 ANSI Im × kontrast 16000:1 × projekční vzdálenost 1,62-1,95m × 2xHDMI a VGA vstup × kompozitní vstup 
× reproduktory × 2 roky záruka (EV11H974040)

Epson EcoTank L3280 / L3286

Epson EB-FH06

4 690,-

15 290,-

Myslete ve velkém
Inkoustová A4 barevná multifunkční tiskárna × tisková hlava PrecisionCore × kopírování 
× skenování × tisk × rychlost tisku podle normy ISO 15,5 str./ min černobíle a 8,5 str./min 
barevně × ADF s kapacitou 30 listů × automatický oboustranný tisk × rozhraní Wi-Fi, USB, 
Ethernet × Wi-Fi Direct × tiskové rozlišení až 4800x1200 dpi × bezokrajový tisk × AirPrint 
(EC11CJ61403, EC11CJ61406)

Epson EcoTank L6270 / L6276

7 990,-

Tiskněte úsporně a pohodlně i z mobilu
Inkoustová A4 barevná multifunkční tiskárna × Kopírování × Skenování × Rychlost tisku 
dle normy ISO 33str./min černobíle a 15 str./min barevně × Tiskové rozlišení 5760x1440 
dpi × Tankový systém × Tisk fotografii 10x15cm × Rozhraní: USB, WiFi, WiFi Direct 
× Ovládání a tisk z chytrého zařízení pomocí aplikace Epson Connect (EC11CJ67434, 
EC11CJ67436)

Epson EcoTank L3270 / L3276

4 290,-

*www.epson.cz/zaruka

PRODLUŽUJEME ZÁRUKU
NA 5 LET PO REGISTRACI

PRODLUŽUJEME ZÁRUKU
NA 5 LET PO REGISTRACI PRODLUŽUJEME ZÁRUKU

NA 5 LET PO REGISTRACI



Stylový obraz, komfort pro oči!
Full HD rozlišení 1920 x 1080 px × široký 24“ VA panel pro lepší kontrast a barvy × 
ultra tenký design pro moderní vzhled × technologie Flicker-Free a Low Blue Light 
pro ochranu očí × široké pozorovací úhly pro pohodlné sledování z jakékoli pozice 
(208833003505)

Excelentní poměr cena/výkon
Full HD rozlišení × Fast IPS panel × Technologie HDR10 × Doba odezvy 0,5 ms MPRT × 
Obnovovací frekvence 180 Hz × G-Sync × AOC Low Input Lag × Wide Color Gamut × 
Integrované reproduktory × G-MENU × 2xHDMI 2.0, DisplayPort, sluchátkový výstup 
(208833003531)

24" AOC 24B1H 23,8" AOC 24G4XE

27“ Samsung S27C310 27“ Samsung LS27B610EQUXEN

2 690,- 3 990,-

1 990,- 2 777,-

Rychlost a přesnost pro vaše vítězství
Rapid IPS monitor s WQHD rozlišením (2560×1440 px) × obnovovací frekvence 180 Hz × 
doba odezvy 1 ms (GTG) × technologie Adaptive-Sync pro plynulé hraní × pokrytí 123% 
sRGB, 93% Adobe RGB a 95% DCI-P3 × certifikace VESA DisplayHDR 400 × ergonomický 
stojan s nastavením výšky, náklonu, otočení a pivotu × technologie Less Blue Light Pro pro 
ochranu očí × podpora MSI Mystic Light pro přizpůsobení podsvícení monitoru
(20800394)

Skvělá viditelnost z kteréhokoliv úhlu
Full HD rozlišení 1920x1080 px × IPS panel × obnovovací frekvence 75 Hz × AMD 
FreeSync × Režim Eye Saver a Flicker Free × Herní režim × HDMI, D-sub, sluchátkový 
výstup (2088560330)

Ztraťte se v záplavě detailů
Rozlišení QHD 2560 x 1440 px × IPS panel × obnovovací frekvence 75 Hz × AMD FreeSync 
× Eye Comfort × výškově nastavitelný × pivot × 2x HDMI, DisplayPort, sluchátkový výstup 
× VESA (2088560334)

27" MSI MAG 274QRFW 34" Samsung ViewFinity S65UC

9 990,-

Rozšiřte své obzory s ultraširokým zakřiveným monitorem
Zakřivený monitor s Ultra WQHD rozlišením (3 440 × 1 440 px) × poměr stran 21:9 × 
zakřivení 1 000R × obnovovací frekvence 100 Hz × jas 350 cd/m² × kontrastní poměr 
3 000:1 × doba odezvy 5 ms × VA panel s širokými pozorovacími úhly 178° × 1× 
USB-C port s napájením až 90 W × 1× HDMI, 1× DisplayPort, 3× USB 3.0, 1× Ethernet 
(LAN) × vestavěné 5W reproduktory × podpora HDR10 × technologie Flicker-Free a 
Eye Saver Mode pro ochranu očí × ergonomický stojan s nastavením výšky, náklonu a 
otočení × funkce Picture-in-Picture (PIP) a Picture-by-Picture (PBP) pro multitasking 
(2088560708)

7 490,-
6 990,-*

*Pro uplatnění slevy na eshopu použijte kód 274QRFW

W
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TP-Link Deco BE25 (2-pack)

5 990,-

Mesh systém s Wi-Fi 7 pro celoplošné pokrytí domácnosti
Dvoupásmová síť s rychlostí až 3,6 Gb/s × 2,5 Gb/s kabelové připojení × 
kombinovaný bezdrátový a kabelový Backhaul × Multi-Link Operation × AI-Driven 
Mesh × TP-Link HomeShield připojí více než 150 zařízení × rodičovská kontrola × 
snadné nastavení pomocí aplikace Deco (51721660112029)

Bezdrátový dvoupásmový gigabitový 5G router
5G síť s rychlostí až 4,67 Gb/s × Plug & Play × Kompatibilní s EasyMesh × Gigabitový port 
WAN/LAN × Snadné nastavení pomocí aplikace Tether (5172135748)

TP-Link Archer NX200

5 990,-

Domácí bezpečnostní Wi-Fi kamera
Video s vysokým rozlišením × rozsah 360° horizontálně a 114° vertikálně × 
pokročilé noční vidění × detekce pohybu a upozornění × zvukový a světelný 
alarm obousměrný zvuk × hlasové ovládání pomocí Google Assistant a Amazon 
Alexa × úložiště na microSD kartu s kapacitou až 512 GB × snadné nastavení 
pomocí aplikace Tapo (517225081221)

TP-Link Tapo TC71

769,-

TP-Link Tapo TC40GW

2 899,-

Domácí bezpečnostní Wi-Fi kamera s otáčením
Rozlišení 1080p × pokročilé noční vidění × detekce pohybu a upozornění × zvukový a 
světelný alarm × obousměrný zvuk × úložiště na microSD kartu s kapacitou až 128 GB 
× horizontální a vertikální rotace × režim soukromí X snadné nastavení pomocí aplikace 
Tapo (51722508122)

TP-Link Tapo TC70

749,-

TP-Link Tapo TC72

899,-
Domácí bezpečnostní Wi-Fi kamera s AI
Vysoká kvalita videa - 2K 4MP QHD × rozsah 360° horizontálně a 114° vertikálně 
× vylepšené noční vidění × AI detekce a upozornění × zvukový a světelný alarm 
× obousměrný zvuk × úložiště na microSD kartu s kapacitou až 512 GB × hlasové 
ovládání pomocí Google Assistant a Amazon Alexa × snadné nastavení pomocí 
aplikace Tapo (517225081223)

Venkovní 4G LTE otočná kamera
Ideální pro místa, kde není k dispozici stálá Wi-Fi × 360° horizontální a 130° 
vertikální zorný úhel × AI detekce × 1080P Full HD barevné noční vidění se 
snímačem Starlight × IP66 - odolnost vůči povětrnostním vlivům × zvukový a 
světelný alarm × lokální a cloudové úložiště × flexibilita duálního režimu s 4G nebo 
PoE × snadné nastavení pomocí aplikace Tapo  (517225085103)

Dvoupásmový Wi-Fi 7 router
Dvoupásmová rychlost 3,6 Gb/s × 4K-QAM, MLO a 160MHz kanály × 2x 2,5G porty WAN/
LAN × maximální pokrytí díky 4 všesměrovým anténám × kompatibilní s EasyMesh × 
rodičovská kontrola × zabezpečení WPA3 × snadné nastavení pomocí aplikace Mercusys 
(5172110853)

Wi-Fi mesh systém pro celou domácnost
Dvoupásmová Wi-Fi s rychlostí až 1,9 Gb/s × bezproblémový roaming × jedna síť 
× pokrytí celé domácnosti - 350m2 × připojení pro více než 100 zařízení × plně 
gigabitové porty × Smart Connect × snadné nastavení pomocí aplikace Mercusys
(517211091752)

Mercusys Halo H50G(2-pack)

1 990,-Mercusys MR27BE

1 990,-



Mercusys Halo H50G(2-pack)

Lehce přenosné úložiště na cesty
Flash disk USB 3.2 Gen 1 (USB 3.0) × připojení pomocí USB-A nebo USB-C × rychlost 
čtení a zápisu až 150 MB/s × poutko na klíče × stylové provedení × hmotnost 
pouhých 16 g (2040501122)

SanDisk Ultra Dual Drive Luxe 128GB

489,-

Rychlost pro každé dobrodružství
Kapacita 128GB pro ukládání velkého objemu dat × rychlost čtení až 160 MB/s × 
rychlost zápisu až 90 MB/s × třída A2 pro rychlý výkon aplikací × UHS-I, U3 a V30 pro 
4K UHD video × odolnost proti vodě, teplotám, nárazům a rentgenovému záření × 
ideální pro akční kamery, drony a smartphony (2040500521)

SanDisk Extreme micro SDXC 128GB

Jednoduchý, rychlý a přenosný
Rychlý přenos dat díky rozhraní USB 3.0 × kompatibilní s PC a Mac × rozměry 
111x15x82 mm × hmotnost 134 g (2040900010520)

HDD WD Elements Portable 1TB

1 649,-

519,-

SSD Sandisk Portable 1TB

2 199,-

Bezpečný SSD disk pro cestovatele i dobrodruhy všedních dní
Rozhraní USB 3.2 Gen 2 (USB 3.1) × rychlost čtení až 800 MB/s × odolný proti 
vibracím i otřesům × připojení pomocí USB-C × rozměry 9,91x46,9x 96,9 mm
(2040502061)

HDD WD Red Plus 4TB

2 849,-

Připraven na nepřetržitý provoz
Pro systém NAS × SATA III × rychlost otáček 5400 ot/min × vyrovnávací paměť 256 MB 
× Technologie NASware 3.0 × 3D Active Balance Plus × záruka 3 roky
(204200980802)

HDD WD My Passport 2TB

2 190,-

Důvěryhodné přenosné úložiště
Rozhraní USB 3.2 Gen 1 × kompaktní rozměry (107x75x11mm) × ochrana heslem × 
× zabudované 256bitové AES hardwarové šifrování × software WD Discovery a WD 
Backup (204090001781)





Cenově dostupný smartphone s nádherným displejem
6,67" OLED 2400x1080 displej 120 Hz obnovovací frekvence × 6GB/128GB × Gorilla 
Glass 5 × IP54 × Čtečka otisků prstů na těle × Odemykání tváří × 108 Mpx fotoaparát s 
AI × 5 500 mAh baterie × 33W nabíjení × NFC × USB-C
(95XIA3415, 95XIA3416, 95XIA3417)

Výkon, rychlost a špičková technologie v jednom
1,5K AMOLED displej × 8GB/256GB × 200 Mpx profesionální fotoaparát s AI × Procesor 
MediaTek Dimensity 7300-Ultra × IP68 × Corning® Gorilla® Glass Victus® 2 × 5 110 mAh 
baterie × 45W nabíjení × Bluetooth 5.4 × Wi-Fi 6 (95XIA3435, 95XIA3436, 95XIA3437)

Dokonalý výkon a špičkové technologie
1,5 K AMOLED displej × 120 Hz obnovovací frekvence × Procesor Snapdragon® 7s 
Gen 3 × IP68 × 200 Mpx profesionální fotoaparát s AI × 5 110 mAh baterie × 120W 
HyperCharge × Bluetooth 5.4 × Wi-Fi 6 (95XIA3440, 95XIA3441, 95XIA3442)

Xiaomi Redmi Note 14

Xiaomi Redmi Note 14 Pro 5G Xiaomi Redmi Note 14 Pro+ 5G

Kompatibilní s notebooky a tablety
Skládací hliníkový design × Protiskluzový pogumovaný povrch × Vhodný pro 
notebooky do 17,3" a 20 kg × Lehký a kompaktní (265 g) × Ideální pro stabilní a 
pohodlné pracovní prostředí (2290992041)

Ideální pro pohodlnou práci i studium
Kompaktní design × Osvětlení bez blikání, modrého světla a odlesků × Nastavitelná teplota 
barev (teplá, střední, studená) × Dotykové ovládání × Nastavitelný jas × Kompatibilní
s monitory a notebooky × Hmotnost 357 g (229099219)

TRUST SHYNE MONITOR LIGHT BAR

999,-
TRUST MACY FOLDABLE METAL LAPTOP STAND

599,-

Výkon, elegance a špičková technologie
6,67 P-OLED 2400x1080 displej × 8GB/256GB × Android 14 × Gorilla Glass Victus 2 × 
IP64 × 200 Mpx fotoaparát s AI × 5 500 mAh baterie × 45 W nabíjení × NFC × USB-C 
(95XIA3430, 95XIA3431, 95XIA3432)

Xiaomi Redmi Note 14 Pro

TRUST GXT493W CARUS WIRELESS HEADSET

1 489,-
TRUST GXT492 CARUS HEADSET BLK

749,-
Hraní bez omezení
Bezdrátové i drátové připojení × 50mm měniče pro stereo zvuk (20 Hz – 20 000 Hz) 
× Pohodlné náušníky z látky a PU kůže × Nastavitelná čelenka a otočné náušníky × 
Mikrofon pro jasnou komunikaci × Připojení přes Bluetooth, 3,5mm, USB-C nebo USB-A 
× Kompatibilita: PS4, PS5, Nintendo Switch, PC, notebook, mobil × Ideální pro hraní, 
volání a hudbu × Hmotnost 280 g (2290991972, 2290991973)

Pohodlná herní sluchátka
Super zvuk × 50mm měniče × Stereo zvuk (20 Hz – 20 000 Hz) × Nastavitelné 
náušníky z PU kůže a látkového materiálu × Odnímatelný mikrofon × Ovládání 
hlasitosti a ztlumení na sluchátku × Drátové připojení (3,5mm, 120cm kabel) × 
Kompatibilita: PS4, PS5, Xbox Series X/S, Nintendo Switch, PC, notebook, mobil × 
Hmotnost 284 g × Ideální pro hry a hudbu (229099197, 2290991971)

NOVINKA NOVINKA

4 590,-
4 290,-*

NOVINKA

6 990,-
6 290,-*

NOVINKA

8 990,-
7 990,-*

10 990,-
9 990,-*

*Akční ceny platné pouze do 9.2.2025



Samsung EVO Plus microSDXC 128GB Samsung USB Type-C Flash Drive 128 GB

399,- 599,-

Spolehlivé úložiště pro vaše vzpomínky
Paměťová karta microSDXC s kapacitou 128 GB × rychlost čtení až 160 MB/s × 
rychlost zápisu až 30 MB/s × třída UHS-I U3, V30, A2 × vhodná pro 4K video a 
fotografie ve vysokém rozlišení × kompatibilní se smartphony, tablety, notebooky 
a herními konzolemi × odolná vůči vodě, teplotám, rentgenovému záření a 
magnetům × SD adaptér v balení (2055180509)

Samsung Galaxy S25 Ultra

Ten nejlepší z nejlepších!
6,9" Dynamic AMOLED 2X displej s rozlišením 3120x1440 px a 120 Hz obnovovací frekvencí 
× Qualcomm Snapdragon 8 Elite for Galaxy × 12GB/256GB X 200 Mpx fotoaparát × NFC × 
5G × IP68 × Android 15 × 5 000 mAh baterie × Bezdrátové, reverzní, rychlonabíjení 45W
(95SG41128, 95SG41125, 95SG41131, 95SG41134)

Rychlé a bezpečné ukládání dat
Kompaktní USB-C flash disk s kapacitou 128 GB × rychlost čtení až 400 MB/s × USB 
3.1 Gen 1 × odolnost proti vodě, nárazům, teplotám a magnetům × kompatibilní s 
notebooky, tablety a smartphony (2055180463)

AI společník, který zjednoduší váš život
Galaxy AI × 12GB/128GB × 6,2“, Dynamic AMOLED 2X displej × Rozlišení 3120 x 
1440 WQHD+ × Snapdragon 8 Elite for Galaxy × Zvýšená odolnost IP68 × Corning® 
Gorilla® Armor × Samsung DeX × Smart View × Always On Displej × 4 000 mAh 
baterie × 25 W nabíjení (95SG41103, 95SG41100, 95SG41109, 95SG41106)

Samsung Galaxy S25

21 990,-*

Samsung Galaxy Watch Ultra

Objevte nové hranice
1,5" LTPO OLED displej ×  Bluetooth 5.3 × NFC × Wi-Fi × GPS × Barometr × Akcelerometr 
× Gyroskop × Kompas × Senzor srdečního tepu × Senzor okolního světla × Výpočet 
spálených kalorií × Krokoměr + měření vzdálenosti × Doba regenerace × měření EKG × 
Měření okysličení krve × Spánek × Notifikace × Ovládání telefonu × vodotěsnost 10 ATM 
(do 100 m) (95SGH967, 95SGH968, 95SGH969)

Připraven zazářit. Kdekoliv
Galaxy AI × 12GB/256GB × 6,7“, Dynamic AMOLED 2X displej × Rozlišení 2340 
x 1080 Full HD+ × Snapdragon 8 Elite for Galaxy × Zvýšená odolnost IP68 × 
Corning® Gorilla® Armor × Samsung DeX × Smart View × Always On Displej ×
4 900 mAh baterie × 45 W nabíjení (95SG41119, 95SG41121, 95SG41115, 
95SG41117

Samsung Galaxy S25+

28 990,-*

35 990,-*

*Dostupné od 7. 2. 2025

17 490,-

*Dostupné od 7. 2. 2025 *Dostupné od 7. 2. 2025

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA



Obrázek je simulovaný. Některé AI funkce mohou vyžadovat přihlášení k účtu Samsung. Skutečné UX/UI se může lišit.



Přehlídka všestrannosti
6,1" Super Retina XDR OLED  120Hz displej × rozlišení 2556x1179 × iOS 18 × pouze 
eSIM - max. 2 aktivní najednou × 128GB × 5G × fotoaparát: 48MP hlavní fotoaparát 
(f/1,78), 12MP ultraširokoúhlý (f/2,2), 12MP 2x přiblížení, f/1,78; 12MP 3x přiblížení 
teleobjektivem (f/2,8) × přední kamera: TrueDepth 12MP × kondice baterie 100% × 
použitý a revitalizovaný produkt, který byl pečlivě otestován a je plně funkční × záruka 12 
měsíců × bez možnosti odpočtu DPH × barvy: temně fialová, stříbrná (REV-133103355-
MQ023AME-U, REV-133103355-MQ0G3AME-U)

Nej. Víc. Pro.
6,7" Super Retina XDR OLED 120Hz displej s Pro Motion 
× rozlišení 2778x1284 × iOS 18 × dualSIM (nanoSIM a eSIM)
× 128GB × 5G × profesionální 12MP fotosoustava: fotoaparát s teleobjektivem 
(f/2,8), širokoúhlý fotoaparát (f/1,5) a ultraširokoúhlý fotoaparát (f/1,8);3× přiblížení 
optickým zoomem, až 15× digitální zoom × přední kamera 12MP × kondice baterie 
100% × použitý a revitalizovaný produkt, který byl pečlivě otestován a je plně funkční 
× záruka 12 měsíců × bez možnosti odpočtu DPH  (REV-13310333-MLL63AM-U)

Odolný skrz naskrz. A od okraje k okraji
5,4“ Super Retina XDR OLED displej × rozlišení 2340x1080 × iOS × dualSIM (nanoSIM a eSIM) 
× 128GB × 5G × Dvojitá 12MP fotosoustava s ultraširokoúhlým a širokoúhlým fotoaparátem × 
kondice baterie minimálně 82% × použitý a revitalizovaný produkt, který byl pečlivě otestován 
a je plně funkční × záruka 12 měsíců × bez možnosti odpočtu DPH × barvy: temně inkoustová, 
červená, modrá (REV-13310331-MLK03AB-E, REV-13310331-MLK33AB-E, REV-13310331-
MLK43AB-E)

Odolný a neuvěřitelné krásný
6,1“ Super Retina XDR OLED 120Hz displej s ProMotion × rozlišení 2532x1170 × iOS × dual 
SIM (nanoSIM+ eSIM) × 128GB × 5G × Profesionální 12MP fotosoustava: fotoaparát 
s teleobjektivem, širokoúhlý fotoaparát a ultraširokoúhlý fotoaparát × kondice baterie
minimálně 83% × použitý a revitalizovaný produkt, který byl pečlivě otestován a je plně 
funkční x záruka 12 měsíců × bez možnosti odpočtu DPH (REV-13310332-MLVD3AB-E)

Apple iPhone 13 Pro Max 128GB grafitove šedý 

Apple iPhone 13 mini 128GB (POUŽITÝ) / AB

9 990,-

17 990,-

Apple iPhone 13 Pro 128GB horsky modrý (POUŽITÝ) 
/ AB

14 990,-

Apple iPhone 14 Pro 128GB
- pouze eSIM (POUŽITÝ) / A-

19 990,-

Malinký, tenoučký a lehoučký 5G telefon
5,4“ Super Retina XDR OLED displej × rozlišení 2340x1080 × iOS × dualSIM (nanoSIM
a eSIM) × 128GB × 5G × Dvojitá 12MP fotosoustava s ultraširokoúhlým a širokoúhlým
fotoaparátem × kondice baterie minimálně 82% × použitý a revitalizovaný produkt, 
který byl pečlivě otestován a je plně funkční × záruka 12 měsíců × bez možnosti odpočtu 
DPH × barvy: černá, červená,  modrá, bílá (REV-13310326-MGE33AB-E, REV-13310326-
MGE53AB-E, REV-13310326-MGE43AB-E,REV-13310326-MGE63AB-E)

Apple iPhone 12 mini 128GB (POUŽITÝ) / AB

7 590,-
Víc, než čekáš. Za míň, než myslíš
4,7“ Retina HD displej × rozlišení 1334x750 × iOS × dualSIM (nanoSIM a eSIM) 
× 64GB × LTE × 12MP fotoaparát s širokoúhlým objektivem × kondice baterie 
minimálně 86% × záruka 12 měsíců × použitý a revitalizovaný produkt, který byl 
pečlivě otestován a je plně funkční × záruka 12 měsíců × bez možnosti odpočtu 
DPH × barvy: černá, bílá, červená (REV-13310181-MX9R2AB-E, REV-13310181-
MX9T2AB-E, REV-13310181-MX9U2AB-E)

Apple iPhone SE (2020) 64GB (POUŽITÝ) / AB

3 790,-

Akorát do kapsy
4,7“ Retina HD displej × rozlišení 1334x750 × iOS 17 × dualSIM (nanoSIM a eSIM) 
× 256GB × 5G × 12MP širokoúhlý fotoaparát × kondice baterie minimálně 88% × 
záruka 12 měsíců × použitý a revitalizovaný produkt, který byl pečlivě otestován a 
je plně funkční × záruka 12 měsíců × bez možnosti odpočtu DPH (REV-13310183-
MMXN3AB-E)

Apple iPhone SE 256GB hvezdne 
bílý (2022) (POUŽITÝ) / AB

7 790,-

S rychlostí o závod
6,1“ Super Retina XDR OLED displej × rozlišení 2532x1170
× iOS × dual SIM (nanoSIM+ eSIM) × 256GB × 5G × Profesionální 12MP fotosoustava: 
fotoaparát s teleobjektivem, širokoúhlý fotoaparát a ultraširokoúhlý fotoaparát × kondice 
baterie minimálně 86% × použitý a revitalizovaný produkt, který byl pečlivě otestován a je 
plně funkční × záruka 12 měsíců × bez možnosti odpočtu DPH × barvy tichomořsky modrá, 
grafitově šedý (REV-13310327-MGMP3AB-E, REV-13310327-MGMT3AB-E)

Apple iPhone 12 Pro 256GB (POUŽITÝ) / AB

11 990,-

ˇ

ˇ ˇ



SWISSTEN ALUMINUM POWER BANK 20000 mAh 
20W

Odolná hliníková powerbanka s rychlých nabíjením
Podpora 20W Power Delivery a Qualcomm 3.0 Quick Charge × tělo powerbanky je 
vyrobeny ze slitiny hliníku × LED displej zobrazující nabití powerbanky × 3 výstupy 
(2x USB-A, 1x USB-C) × nabíjení powerbanky pomocí USB-C nebo micro USB
(C4-0000000003276)

ER POWER 30W PD USB-C/USB-A autonabíječka

Rychlé nabíjení na cestách
Výkonná autonabíječka s celkovým výkonem 30 W umožňuje rychlé a efektivní 
nabíjení dvou zařízení současně × Port USB-C podporuje technologii Power Delivery, 
zatímco port USB-A je vybaven technologií Quick Charge × Kompaktní design 
zajišťuje snadné použití v jakémkoli vozidle (9586000020)

Univerzální nabíjení pro všechna vaše zařízení
Kompaktní a výkonná nabíječka s technologií GaN nabízí celkový výkon až 100 W ×  
Vybavena dvěma porty USB-C PD 100 W, jedním portem USB-C PD 65 W a jedním portem 
USB-A QC 3.0 × Ideální pro nabíjení notebooků, tabletů, smartphonů a dalších zařízení 
× Díky skládací vidlici pro USA a vyměnitelným zástrčkám pro EU a Spojené království je 
perfektní na cesty (C4-0000000003111)

Cestovní adaptér Verbatim GNC-100, 3xUSB-C, USB-A

Rychlé a bezpečné nabíjení pro všechna vaše zařízení
Výkonná nabíječka s technologií GaN pro efektivní nabíjení × celkový výkon 65 W × 
2× USB-C porty s podporou Power Delivery × 1× USB-A port s podporou rychlého 
nabíjení × kompaktní a lehký design vhodný pro cestování × ochrana proti přepětí, 
přehřátí a zkratu × ideální pro nabíjení notebooků, tabletů a smartphonů (95ALN294, 
95ALN295)

Aligator nabíječka PD65W, 2USB-C, 1xUSB-A

Chytrá sítová nabíječka ALIGATOR Power
Delivery 40W, 2xUSB-C

Rychlé nabíjení pro dvě zařízení
Výkonná nabíječka s dvěma USB-C porty × podpora Power Delivery pro rychlé 
nabíjení × celkový výkon 40 W × kompaktní design vhodný na cesty × ochrana 
proti přepětí, přehřátí a zkratu pro bezpečné použití (95ALN281)

Bezpečné a pohodlné uchycení telefonu během jízdy
Prémiový magnetický držák do auta vyrobený z odolného hliníku × silné magnety pro 
bezpečné uchycení telefonu × snadná instalace do ventilace automobilu × kompatibilní s 
většinou smartphonů × kompaktní a elegantní design (9586000545)

Energie na cesty, bleskově!
Rychlé nabíjení Power Delivery 20W (USB-C) × Quick Charge 3.0 (USB) až 18W × 
kapacita: 20 000 mAh × ideální pro vícenásobné nabití × bezpečnost: Ochrana proti 
přepětí, nadproudová ochrana × LED indikátor × kompaktní velikost (95ALPB122)

ALIGATOR PBAL2050 20 000mAh

ER POWER Magnetický Držák do Ventilátoru Auta

399,- 749,-

499,-

1 199,-

149,-

399,-

599,-

Všechny vaše Apple zařízení nabité současně, kdekoli jste
Kompaktní skládací bezdrátová nabíječka pro současné nabíjení tří zařízení × 
nabíjecí plocha pro smartphone kompatibilní s MagSafe a Qi × MFW certifikovaný 
rychlonabíjecí modul pro Apple Watch × bezdrátová nabíjecí plocha pro sluchátka 
s podporou Qi × ideální pro cestování a každodenní použití × součástí balení je 2m 
USB-C/USB-C kabel (9586000041)

ER POWER 3v1 MFW Cestovní Skládací SNAP
Nabíječka

1 099,-

´



Niceboy VEGA 11 Vision

Niceboy RAZE Radion 4

Ostrý obraz světa ve vysoké 4K kvalitě!
Až 128 GB microSD karty × USB-C konektor × Vodotěsné pouzdro × Funkce 
webkamery × Fotografie 20 Mpx × Řada příslušenství v balení (C4-0000000003158)

Silný zvuk na cestách
Přenosný bezdrátový reproduktor s výkonem 30 W × technologie MaxxBass pro výrazné 
basy × výdrž baterie až 24 hodin × vodotěsnost s krytím IP67 × funkce powerbanky pro 
nabíjení zařízení × Bluetooth 5.0 pro stabilní připojení × podpora FM rádia, microSD karet a 
3,5mm audio vstupu × integrovaný mikrofon pro handsfree hovory × ideální pro venkovní 
aktivity a cestování (C4-0000000000736)

Výjimečně detailní zvuk bez zkreslení
Bezdrátový outdoorový reproduktor o výkonu 20W × technologie MaxxBass × funkce TWS 
pro propojení dvou reproduktorů × plně vodotěsný díky certifikaci IPX7 × výdrž až 20 hodin 
na jedno nabití × funkce powerbanky × zabudovaný mikrofon × možnost přehrávání přes 
Bluetooth 5.3, AUX kabel, z flash disku nebo microSD karty × barevné podsvícení
(C4-0000000002007)

Niceboy ION Charles Q10

9 990,-

2 579,-

1 190,-

Multifunkční 3v1 vysavač
Precizně vysaje, důkladně vytře i vydezinfikuje × Samosběrná dokovací stanice × 
Y-mopping vytírání × UV-C sterilizace × Duální nádoba × Laserový navigační systém 
LiDAR × Výdrž až 200 minut × Nízký profil 9,7 cm × Řada příslušenství v balení 
(C4-0000000003161)

Odolné provedení
Stabilizace obrazu × Dotykové ovládání × Vodotěsná bez obalu × Video až Ultra HD 
(3840x2160) × Wi-Fi × Úhel záběru 170° (C4-0000000001076)

Dlouhá výdrž, bohatý zvuk
Bezdrátová sluchátka s výdrží až 50 hodin × technologie MaxxBass pro bohatý zvuk 
× Bluetooth 5.3 pro stabilní připojení × pohodlný design s nastavitelným hlavovým 
mostem × integrovaný mikrofon a podpora hlasových asistentů (C4-0000000002091)

Niceboy HIVE Pins 3 ANC

Maximální zážitek z hudby
Výdrž až 40 hodin (10 hodin sluchátka + 30 hodin pouzdro) × Bluetooth 5.3 × ANC pro potlačení 
zvuků z okolí × Ambient mód × Dotykové ovládání × Bohaté nastavení v aplikaci Niceboy ION × 
Nabíjení pomocí USB-C (C4-0000000000729)

1 490,-

Niceboy RAZE Origin 5

1 190,-

Niceboy VEGA X PRO

3 479,-

Niceboy HIVE Prodigy 4 Black Onyx

1 090,-

Niceboy ION Cruncher C4 Stainless Steel

990,-

Dopřejte si perfektně křupavé pečivo
Nástavec na rozpékání pečiva × Vysoký zdvih × Vyjímatelný tácek na drobky × 7 úrovní 
pečení × Rovnoměrné opečení na každé straně × Prémiové nerezové provedení
(C4-0000000003440)



1 690,-
TESLA AirCook Q40

7 990,-
TESLA RoboStar iQ400 Plus

Inteligentní robotický vysavač s automatickým vysypáváním nečistot
2v1: vyluxuje a současně vytře × Dynamická gyroskopická navigace s pamětí FASTtrack 
4.0 × Automatické vysypávání nečistot × Automatická detekce koberců × Vysoký sací 
výkon až 3 000 Pa (C4-0000000000935)

Smart skleněný konvektor
LED displej × Časovač × Aplikace Concept Home × Ochrana proti přehřátí × Termostat 
16 – 40°C × Čeština × Příkon: 1000/2000 W (C4-0000000003089)

Concept KS4100

Multifunkční tyčový vysavač
3v1: tyčový vysavač, ruční vysavač, UVC sterilizátor × Sací síla: 27 kPa (130 aW) × BLDC 
motor × Vyjímatelná Li-ion baterie 2 200 mAh × 3 pracovní režimy × Teleskopická 
trubka × Příkon 500 W (C4-0000000003464)

Concept VP6150

6 990,-

2 690,-

Přizpůsobí se vaší domácnosti
Sací síla 3300 Pa (3 úrovně) × Baterie Li-Ion LG BYD 3200 mAh – až 180 minut × 
Navigační technologie LaserTec 2.0 × Aplikace Concept Home v češtině × Úklid 
patrových domácností (až 5 pater) × Plánování úklidu  (C4-0000000002015)

Concept VR3115 

6 990,-

Rozpozná bačkory, ponožky i hračky na podlaze
3D technologie × Nabíjecí základna s automatickým vysypáváním zásobníku prachu × 
Během mopování se vyhne kobercům × Nejefektivnější způsob vytírání Y-wash × Senzor 
proti pádu ze schodů (C4-0000000003235) 

Concept VR3450

Multifunkční digitální horkovzdušná fritéza
Digitální dotykový ovládací panel × 8 automatických programů × funkce 
Předehřátí na ideální teplotu a Protřepání jídla × Přehledný displej s časovačem × 
Pohodlná údržba (C4-0000000001017)

13 990,-

TESLA EliteCook K70

Multifunkční elektrický tlakový hrnec
4x Produkt roku 20/21/22/23 na Heureka.cz × Zdravé, pohodlné a bezpečné vaření × 
Ovládací tlačítka na předním panelu v češtině × 10v1: Tlakový hrnec, pomalý hrnec, 
rýžovar, jogurtovač, vařič vajíček aj.(C4-0000000000784)

3 290,-

Stylový pomalý hrnec
Objem 6.5 litru × Vhodný až pro 8 osob × Dvě úrovně teploty + funkce udržování 
teploty × Možnost zapékání v troubě × Lze mýt v myčce na nádobí
(C4-0000000003025)

TESLA SlowCook S500

1 590,-



ESSOX_inzerce_COMFOR_10_2021_200x36.indd   1ESSOX_inzerce_COMFOR_10_2021_200x36.indd   1 21.10.2021   23:4621.10.2021   23:46

BUĎTE PŘIPRAVENI!
 UPGRADUJTE NA WINDOWS 11  

NOVÝ LEVEL ZA 3..2..1
KONEC WINDOWS 10 SE BLÍŽÍ!


